
Верповська Олена Володимирівна,  

приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу. 

Народилася у грудні 1976 року у місті Овруч, Житомирської області. Розлучена. 

Маю дорослого сина. Я розпочала нотаріальну діяльність у вересні 2010 року. До цього 

майже 10 років пропрацювала у банківській системі України, займаючи самі різноманітні 

посади, починаючи з юрисконсульта, я звільнялася з посади Радника Голови Правління з 

юридичних питань. Маю дві вищі освіти- юридичну та фінансову, які здобувала у ВУЗах 

міста Києва. 

Я вважаю, що людина, яка любить свою роботу- щаслива людина. Саме такою себе 

і вважаю, незважаючи на усі труднощі та негаразди, які останнім часом несе професія. Але 

любити роботу, а не любити професію - неможливо. Я ніколи не стояла осторонь всіх 

подій, що відбувалися в нотаріаті. Я була одним з нотаріусів, до якого у 2013 році завітала 

комісія Міжнародного союзу нотаріату, так само я була і членом делегаціі, коли Україну 

приймали в цю організацію. Багато років являюсь активним членом комісії по спорту 

НПУ, та членом Правління НПУ в місті Києві з 2016 року. Я капітан Київської спортивної 

команди нотаріусів, рівній якій поки немає в Україні. Так само, я делегат усіх з’їздів 

нотаріусів України. Писати про всі ці  роки та проведену роботу в подробицях, про 

досягнення, труднощі не буду, бо, сподіваюсь, всі мене бачать та знають.  

Часто мені, як кожній живій людині, стає важко, не раз опускалися руки, особливо, 

коли особиста  позиція негативно впливала на твою роботу з боку регулятора (було й таке, 

на жаль). Але, разом з тим, мені дуже хочеться, щоб більше нотаріусів брали активну у 

часть у самоврядуванні, ставали активними її членами, а не спостерігачами, саме для 

цього вважаю за свій обов’язок робити якомога більше для його розвитку. Не терплю і не 

буду терпіти подвійних стандартів, підкилимових ігор та маніпуляцій по життю, а у 

самоврядуванні особливо. Час зрозуміти тим, хто досі користується цими методами-  це 

минуле. Тільки правда, тільки людині в очі, тільки конструктивні пропозиціі, а не огульна 

критика заради критики, без спроби з’ясувати, що саме критикуєш. 

Зазначу, що собливе місце в моєму світогляді займають взаємовідносини з 

колегами. Я поважаю та ціную кожного з них. Впевнена, багато хто з вас знає це. Майже 

щодня я спілкуюся з нотаріусам не тількт міста Київ, з самих різних куточків України. 

Тем для обговорення безліч. Я відкладаю усі справи, якщо телефонує нотаріус. Зазначу, 

що коли я порівнюю свої бесіди по телефону про нотаріат та самоврядування раніше та 

зараз- з гордістю констатую той факт, що небайдужих все більше. І я особисто відверто 

вважала та буду вважати - не раз і не два нотаріат підставляв своє плече державі, 

отримуючи все нові та нові повноваження. Ми підтримали не одну реформу, якими звітує 

влада, як самими успішними, згадуючи при цьому, саме нотаріусів.  

Вважаю, що діючий склад Правління відділення НПУ у місті Києві - робив 

неможливі речі за непростих обставин. З великою гордістю та вдячністю до кожного 

члена Правління, готова й надалі продовжувати працювати задля розвитку нотаріату, для 

подолання усіх непростих ситуацій, що можуть виникнути у професії.  

Всім нам бажаю ПЕРЕМОГИ! 


